

KOMISIJA ZA LOGIKO

20. TEKMOVANJE IZ ZNANJA LOGIKE 

ŠOLSKO IZBIRNO TEKMOVANJE
DO 5. RAZREDA
Ime in priimek:___________________________
Razred:__________________________________

Mentor:__________________________________

	NALOGA
	MOŽNE TOČKE
	DOSEŽENE TOČKE

	1.
	10
	

	2.
	10
	

	3.
	10
	

	4.
	10
	

	5.
	15
	

	6.
	15
	

	7.
	15 
	

	8.
	15
	

	skupaj
	100
	


NAVODILA
V nalogah 1, 2, 3 in 4 izberi pravilen odgovor. Za pravilen odgovor dobiš 10 točk, za napačnega pa izgubiš 2 točki.
V nalogah 5, 6, 7 in 8 za pravilno rešitev dobiš 15 točk, za napačno pa ne izgubiš točk.

TEKMOVALNA KOMISIJA TI ŽELI VELIKO USPEHA PRI REŠEVANJU!
_________________________________________________________

1. NALOGA
Diagram prikazuje deleže, kako  učenci nekega 3. razreda prihajajo v šolo.
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Na kakšen način prihaja v šolo največ učencev tega razreda? Obkroži črko pred pravilnim odgovorom.

A  z avtobusom              B  z vlakom                   C  s kolesom                        D  peš            

E  Odgovora ne morem dati, ker imam premalo podatkov.

2. NALOGA
Anže je na igrišče prinesel nekaj lizik. Razdelil si jih je z dvema prijateljema. Simonu je dal polovico vseh svojih lizik in nato še eno liziko. Davidu je dal polovico lizik, ki so mu ostale, in nato še eno liziko. Tako je Anžetu ostala ena sama lizika. Koliko lizik je Anže prinesel na igrišče? Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  5                   B  6                         C  10                            D  12                              E  drugačen odgovor ______     

3. NALOGA
Učenci od 1. do 5. razreda si bodo ogledali gledališko predstavo. Učiteljice so se odločile, da se bodo v gledališče odpeljali z avtobusi. 

Tabela prikazuje število učencev v posameznih razredih.

	Razred
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.


	Število učencev
	15
	17
	20
	17
	21


Koliko avtobusov naj učiteljice naročijo, če se v vsakem lahko pelje največ 50 učencev? Obkroži črko pred pravilnim odgovorom.

A  1                      B  2                  C  3                        D  4                        E  5

4. NALOGA
Janja je v ponedeljek prehodila 2 km. Dopoldne je šla peš v šolo, popoldne pa jo je mama dvakrat poslala v trgovino. Vsakokrat je šla tudi domov peš. Od doma do šole ima 600 m. Kolikšna je razdalja od Janjinega doma do trgovine? Obkroži črko pred pravilnim odgovorom.

A  200 m                 B  400 m                  C  700 m          D 800 m             E 1 km 400 m

5. NALOGA
Na šolskem plesu je na priljubljeno skladbo zaplesalo pet parov. V vsakem paru je natanko ena deklica in en deček. Vsak par se ukvarja z natanko enim športom, s katerim se noben drug od teh parov ne ukvarja. 

Deklice: Agata, Irena, Jana, Megi, Sandra.

Dečki: Bili, Jure, Renato, Rok, Tomislav.

Športi: kolesarjenje, odbojka, plavanje, rolanje, tenis.

Upoštevaj dane trditve in izpolni tabelo.

· Jana in Rok se ukvarjata s plavanjem.

· Agatin soplesalec se ukvarja s kolesarjenjem.

· Megi nikoli ne igra tenisa.

· Tomislav, ki se ukvarja s takšnim športom kot Megi, pri svojem športu uporablja žogo.

· Bili in Sandra ne plešeta skupaj.

· Irena in Bili nimata skupne športne dejavnosti. 

· Irenin soplesalec, ki ni Renato, se ukvarja s tenisom. 

	DEKLICA
	DEČEK
	ŠPORT

	Agata 
	
	

	Irena 
	
	

	Jana
	
	

	Megi
	
	

	Sandra
	
	


6. NALOGA
Obkroži črko  pred vsakim stavkom, ki je zanikanje stavka: 

MOJI KONJI SO RJAVE BARVE.
a) Nimam konjev.

b) Moji konji niso rjave barve.

c) Ni res, da so moji konji rjave barve.

d) Ni res, da moji konji niso rjave barve.

e) Imam vsaj enega konja, ki ni rjave barve.

7.   NALOGA
V Majhni ulici je šest hiš in vse so različne barve. Na vsaki strani ceste so tri hiše. Vse hiše imajo vhodna vrata z ulice. Vhodna vrata stojijo na sredini hiše. Hiši, ki si stojita nasproti, imata nasproti vhodna vrata. Sosednji hiši stojita na isti strani ceste in imata nasproti okna. Hiša, ki stoji med dvema hišama, ima dve sosednji hiši.

Barve hiš so: bela, oranžna, roza, rumena, svetlo modra in zelena.

Preberi spodnje izjave. Upoštevaj, da so vse izjave neresnične.

Napačne izjave:

1. Rumena, roza in zelena hiša niso na isti strani ceste.

2. Zelena hiša stoji med roza in rumeno hišo.

3. Roza hiša stoji med rumeno in zeleno hišo.

4. Bela hiša  je sosednja svetlo modri hiši .

4. Nasproti bele hiše stoji roza hiša.

Ugotovi in na črto zapiši, katera hiša stoji nasproti bele hiše.

8.   NALOGA
Anja je na tablo napisala sporočilo. Sandi ji je ponagajal in je sporočilu dodal nepotrebne črke. 
BCLMIJŽANOJKIJCČAB JKEF NOABJKDEABLJJKŠTAB PROPTU

Katero sporočilo je napisala Anja? Poišči najdaljšo možno rešitev in jo zapiši.
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